

4

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**COMUNA FRATA**  
**CONSILIUL LOCAL**  
**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 15 MAI 2024, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Frata.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.96 din 15 MAI 2024 emisă de primarul comunei Frata.

Din consultarea condicii de prezență rezultă că la ședință participă 13 consilieri din cei 13 aleși.

La ședință participă domnul CHERECHEȘ CRISTIAN – MIRON primarul comunei Frata, si un reprezentant al - poliției locale Frata.

Domnul Lăcan Daniel Mihăița, secretarul general cu exercitare temporară de atribuții al comunei Frata, întreabă dacă după consultarea procesului verbal încheiat în ședința ordinară din data de 25 ianuarie 2024 consilierii prezenți au obiecțiuni.

Ne fiind obiecțiuni se supune spre aprobare procesul verbal încheiat în ședința ordinară din data de 25 aprilie 2024, pe care consilierii prezenți l-au aprobat în unanimitate.

Domnul Trif Traian-Adrian – președintele de ședință supune spre aprobare următorul proiect al :

**ORDINEI DE ZI**

1. Privind declararea de utilitate publică de interes local a obiectivului: "ÎNFIINȚAREA UNEI CAPACITĂȚI DE PRODUCȚIE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSA SOLARĂ PENTRU ACOPERIREA CONSUMULUI PROPRIU ÎN COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ" si pentru aprobarea scoaterii din circuitul agricol a suprafeței de 12.377mp aferent imobilului inscris in CF 55691 situat în extravilanul comunei Frata în vederea amplasării obiectivului de investiție.

Consilierii prezenți au aprobat în unanimitate ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Frata, prezentată de președintele de ședință.

Domnul Trif Traian-Adrian – prezintă și supune spre aprobare proiectul de hotărâre Privind declararea de utilitate publică de interes local a obiectivului: "ÎNFIINȚAREA UNEI CAPACITĂȚI DE PRODUCȚIE A ENERGIEI ELECTRICE DIN SURSA SOLARĂ PENTRU ACOPERIREA CONSUMULUI PROPRIU ÎN COMUNA FRATA, JUDEȚUL CLUJ" si pentru aprobarea scoaterii din circuitul agricol a suprafeței de 12.377mp aferent imobilului inscris in CF 55691 situat în extravilanul comunei Frata în vederea amplasării obiectivului de investiție.

În urma consultărilor consilierii prezenți au aprobat în unanimitate proiectul de hotărâre, „pentru” fapt pentru care au adoptat :

**HOTĂRÂRE ANR. 17 / 2024**

Ne mai fiind alte probleme la ordinea de zi se declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al comunei Frata.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE**

Trif Traian-Adrian



**SECRETAR GENERAL CU EXERCITARE  
TEMPORARĂ DE ATRIBUȚII**

LĂCAN DANIEL MIHĂIȚĂ

